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ATA DA 18a SESSÃO ORDINÁRIA DO 30  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, no prédio onde funciona a 
Edilidade local, Sala das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, 
realizou-se a 18a Sessão Ordinária do 03° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal 
de Fartura, às 19 horas, sob a Presidência do Sr. João Alexandre Buranelio Sobrinho, e secretariado 
pela Nathália da Silva Geraldo que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes 
Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, 
Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain e Marcos Roberto da Silva e Paulo Adriano Gabriel 
Júnior. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo quorum legal e regimental, sob 
a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 18' Sessão Ordinária do 3° ano legislativo 
da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno 
em vigor, a ata da 17' Sessão Ordinária realizada dia 05 de novembro p.p., e a ata da 18' Sessão 
Extraordinária realizada dia 14 de novembro, não sendo impugnadas ou retificadas, foram 
consideradas aprovadas. O Sr. Presidente solicitou à Sra. Primeira Secretária que procedesse a 
leitura do expediente da presente sessão. Indicação 261/23 de autoria do Sr. Vereador Filipe 
Dognani. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani e Décio Martins de Freitas teceram comentários. 
Indicação n'262/23 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, 
Henrique Augusto Abuchain e Décio Martins de Freitas teceram comentários. Indicação n° 263/23 
de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano 
de Lima e Henrique Augusto Abuchain teceram comentários. Indicação n° 264/23 de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Filipe Dognani, 
Anderson Luiz Cassiano de Lima e Nathália da Silva Geraldo teceram comentários. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso 
da palavra. O Sr. Vereador João Aleandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 265/23 de autoria do Sr. 
Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 266/23 de autoria do 
Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 267/23 de autoria 
do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 268/23 de autoria 
do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 269/23 de autoria 
do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 270/23 de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Marcos 
Roberto da Silva e Filipe Dognani teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência 
ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João 
Alexandre Buraneilo Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a 
presidência ao titular. Indicação n° 271/23 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. Os 
Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Filipe Dognani teceram comentários. Indicação n° 
272/23 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho. Indicação n° 273/23 de 
autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas, 
Filipe Dognani e Nathália da Silva Geraldo teceram comentários. Indicação n° 274/23 de autoria 
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as indicações aos setores competentes. Requerimento n° 190/23, de autoria do Sr. Vereador Filipe 
Dognani que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
191/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários, O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso 
da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho teceu comentários. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano 
de Lima teceu comentário e foi aparteado pelo Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Colocado 
em votação, o requerimento n° 191/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 
n° 192/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado 
em votação, o requerimento n° 192/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 
n° 193/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 194/23, de autoria do Sr. Vereador João 
Alexandre Buraneilo Sobrinho que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Requerimento n° 195/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. 
Vereadores Filipe Dognani e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. Colocado em votação, 
o requerimento n° 195/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 196/23, 
de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 197/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
198/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado 
em votação, o requerimento n° 198/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 
n° 199/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli 
Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain e Anderson Luiz 
Cassiano de Lima teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice 
Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre 
Buraneilo Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao 
titular. Colocado em votação, o requerimento n° 199/23 foi aprovado por unanimidade de 
votos. Requerimento n° 200/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado 
em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 201/23, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Requerimento n° 202/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado 
em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 203/23, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazielli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de 
votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem 
suas moções verbais. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima apresentou Moção de 
Congratulações à Banda Municipal de Fartura Atilio Cern, representada pelo Maestro Fernando 
Rizzo e todos seus componentes. Apresentou também Moção de Congratulações para a Banda 
Marcial, representada pelo maestro Eraldo Richter e seus componentes. Apresentou também 
Moção de Congratulações para Banda da APAE, representada pela maestra Claudia Marçal e seus 
alunos. Apresentou também Moção de Congratulações ao violeiro Aroldo Mazetto Louvison. 
Apresentou também Moção Congratulações à padaria Bela Vista pelos seus oito anos no 
município, aos proprietários Amanda Barros e Vinicius. Colocadas em votações, as moções 
foram aprovadas por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço apresentou 
Moção de Parabéns à empreendedora Graziela Mello pela inauguração da sua loja Mello Modas e 
Zema Cosméticos que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso 
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da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho apresentou Moção de Pesar à 
família da Sra. Valdeci Godoy Freitas que, conforme solicitado, será enviada à família enlutada. 
O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassiano de Lima apresentou Moção de Pesar à família da Sra. Maria Adélia Mendes Cerni que, 
conforme solicitado, será enviada família enlutada. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas 
apresentou Moção de Pesar à família do Sr. José Nogueira, conhecido como Minzeca que, 
conforme solicitado, será enviada família enlutada. Nada mais havendo a ser tratado no expediente 
da presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a suspensa por 15 minutos para que as comissões 
permanentes exarem pareceres aos projetos deliberados. Após o intervalo, o Sr. Presidente 
solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem sua presença no dispositivo eletrônico para que 
fosse reiniciada a presente sessão. Certificada a presença e havendo número regimental, e ainda 
sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou reaberta a presente sessão, comunicando que o 
Projeto deliberado na sessão anterior e as peças orçamentárias para 2024 estavam aptas a serem 
levadas à votação. As comissões permanentes requereram as duas votações na mesma sessão, o 
que foi deferido pelo Sr. Presidente. Colocado em única discussão o Projeto de Resolução n° 
04/2023, que dispõe que "A câmara municipal de fartura deverá dispor de janela em seu sítio 
eletrônico oficial própria para efetuar a publicação de todas as proposituras parlamentares 
apresentadas e aprovadas em plenário em cada sessão ordinária", O Sr. Vereador Filipe Dognani 
teceu comentários. Colocado em única votação e redação final, o Projeto de Resolução n° 
04/2023 que, "A câmara municipal de fartura deverá dispor de janela em seu sítio eletrônico 
oficial própria para efetuar a publicação de todas as proposituras parlamentares 
apresentadas e aprovadas em plenário em cada sessão ordinária", foi aprovado por 
unanimidade de votos. PROMULGUE-SE. Colocado em ia  discussão o Projeto de Lei 0 

57/2023, que "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2024 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador Bruno Gua77elli 
Durço requereu vistas, o que foi concedido regimentalmente pelo Sr. Presidente. Colocado em 
discussão o Projeto de Lei n° 58/2023, que "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 
MUNICÍPIO DE FARTURA PARA O EXERCÍCIO DE 2024 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. O Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço requereu vistas, o que foi concedido 
regimentalmente pelo Sr. Presidente. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, passou-se 
para a parte da palavra livre. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas 
inscrições no dispositivo eletrônico para o uso da palavra, solicitando que obedecessem aos prazos 
regimentais para o bom andamento dos trabalhos. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de 
Lima fez uso da palavra livre. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo 
Adriano Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo 
Sobrinho fez uso da palavra livre. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. 
Houve inscrição da Tribuna Cidadã pela munícipe Marília d va Milani sobre reivindicações 
sobre o Bairro Vila Nossa Senhora de Fatima. Nada s ser tratado na presente sessão, los,4
o Sr. Presidente declarou-a encenada, sendo que Eu, "'Maria Fernanda Pereira Barreto, 
Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartur... Ia rei a presente ATA, que, depois de 
lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 10 
Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 21 de novembro de 2.023. 
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ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 

BRUNO GUAZZELLI DURÇO 

DÉCIO MARTINS DE FREITAS 

FILIPE DOGNANI ( 

MARCOS ROBERTO DA SILVA 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial para maior tr nsparência. 

José Luí 

Diret 
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